
 
 

   
 

 Notulen GMR vergadering 08-02-2023 
Plaats: Online via Teams 
Aanwezig: Anneke, Sander, Geertje, Carlo, Petra, 
Mandy, Agnes en Esther 
Afwezig met kennisgeving: Marjo 

Opening  

Vaststellen agenda en notulen Agenda wordt vastgesteld, met noot dat groot overleg met 
MR’en besproken moet worden. 
 
Notulen van 15 december 2022 en 16 januari 2023 worden 
ongewijzigd vastgesteld. 
 

Mededelingen CvB • Eén van de directeuren op een school is ziekgemeld, 
eerst was dit voor 50%, nu is dit 100% geworden. 
Vervanging is geregeld, twee dagen per week is een 
vervanger op de werkvloer aanwezig, overige uren 
worden door personeel van de school opgevangen. De 
komende tijd zal dit zo blijven. 

• Vorige week is er een RvT vergadering geweest. 
Procedure ter ondersteuning van Petra moet uitgezet 
gaan worden. Op dit moment neemt Lenard deze taken 
op zich. 
RvT zal deze maand gaan kijken naar de tijdslijn. GMR 
zal hierover ingelicht gaan worden. Streven van Petra is 
om dit voor 1 mei 2023 afgerond en iemand aangesteld 
te hebben. Het gaat hierbij om continuering van de 
huidige ondersteuningsuren (8 uur per week). 

• Leerlingenaantal Den Biekurf; opheffingsnorm op basis 
van leerlingaantal is naar 71 gegaan na de fusie van de 
gemeenten. 
Convenant is toen opgesteld met OvO, Logos, O2A5, de 
Stroming en SOO-LvA om leerlingenaantallen te 
‘middelen’. De kleine scholen zijn nu voor het derde 
jaar onder de opheffingsnorm gekomen. Het 
convenant is opgestuurd naar DUO, met de 
mededeling dat wij voor het eerst van de 
samenstellingsovereenkomst gebruik moeten gaan 
maken, binnen onze stichting, voor den Biekurf. 
Den Biekurf heeft op dit moment 41 leerlingen. 
 

(Bestuurs)formatieplan Wordt in februari/maart pas opgesteld, dus kunnen we pas in 
april bespreken. Mag voortaan later in de GMR-planning. 
 

Plannen groot overleg met MR 
op 16 maart 

Bestuurder heeft overleg gehad met de ondersteuners op het 
bestuurskantoor. Zij gaan presentaties geven op het groot 
overleg. 

http://www.soo-lva.nl/stichtingsnieuws/soo-lva/recent-nieuws/


 
 

   
 

Irene over kwaliteitszorg. 
Cindy, Lenard en bestuurder over het strategisch beleidsplan 
en over de bovenschoolse jaarplannen.  
Overige directeuren worden ook uitgenodigd voor het groot 
overleg. 
 
Carlo verstuurt de uitnodiging, met begin- (20.00 uur) en 
eindtijd (22.00 uur) en pauze. 
 
Sander zet alles klaar op het Ravelijn voor het groot overleg. 
 

Rondvraag 1 • Vergadering op 12 april?? Dit is een gewone GMR-
vergadering. 

 

 CvB verlaat de vergadering. 

(Concept) jaarverslag GMR Het jaarverslag is nog niet af. We ontvangen dit voor het groot 
overleg van 16 maart. We plannen het als agendapunt voor de 
vergadering van 12 april. 
 

Afvloeiingslijst GMR Er staan vijf namen op de afvloeiingslijst voor dit jaar. 
Voor de Henri Dunant zal voor het volgend schooljaar een 
nieuwe ouder gevraagd moeten worden.  
De ouder vanuit de Sigmondschool wil graag in de GMR blijven. 
Verder staan er drie leerkrachten op de afvloeiingslijst, zij 
hebben aangegeven allen in de GMR te willen blijven. Zij 
vragen wel na op de eigen school of er eventueel een andere 
leerkracht is die ook de GMR-taak op zich zou willen nemen. 
 

Functioneren GMR Omdat we niet met de volledige GMR aanwezig zijn, zal dit 
punt verplaatst worden naar de agenda van de volgende 
vergadering. 
 

Rondvraag 2 • Cursus MR start geregeld?  
Via VOO navraag gedaan. De vier mensen die zich 
hebben opgegeven, kunnen zich zelf inschrijven voor 
de e-learning, de facturen gaan rechtstreeks naar 
Groenendijk. 

• Lidmaatschap VOO nodig??  
Is niet nodig, scholen kunnen ‘meeliften’ met het 
lidmaatschap van de GMR. Sander zal dit bij het groot 
overleg nog even aankaarten bij de MR’en. 

• Uitnodiging voor groot overleg? 
Agenda wordt gemaakt door Carlo. Mandy zal deze in 
een uitnodiging aan iedereen versturen. 
 

Sluiting vergadering  

http://www.soo-lva.nl/stichtingsnieuws/soo-lva/recent-nieuws/


 
 

   
 

 

  

 

 

 

Besluitenlijst  - 
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